
 

АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

15 травня 2025 року                           Ананьїв                                                  №190 

  

Про затвердження Пояснення 

органу опіки та піклування Ананьївської 

міської ради по справі № 491/324/25 за заявою Сербіна Олександра 

Олександровича про визнання фізичної особи – Сербіної Наталії Павлівни, 

26 травня 1983 року народження, недієздатною, встановлення опіки та 

призначення опікуна 

 

Розглянувши матеріали справи, які знаходяться в проваджені 

Ананьївського районного суду Одеської області справа №491/324/25 за заявою 

громадянина Сербіна Олександра Олександровича про визнання фізичної особи 

– Сербіної Наталії Павлівни, 26 травня 1983 року народження, недієздатною, 

встановлення опіки та призначення опікуна, заінтересована особа - орган опіки 

та піклування Ананьївської міської ради та Ухвалу Ананьївського районного 

суду Одеської області від 01.05.2025 року, якою зазначену заяву прийнято до 

розгляду і відкрито провадження у справі № 491/324/25, керуючись статтями 

55, 56, 67 Цивільного кодексу України, статтями  34, 52, 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Правилами опіки та піклування, 

затвердженими наказом Державного комітету України у справах сім'ї та молоді,  

Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров'я України, 

Міністерства праці та соціальної політики України від 26.05.1999 року                        

№ 34/166/131/88, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.06.1999 

року за № 387/3680, враховуючи протокол засідання опікунської ради при 

виконавчому комітеті Ананьївської міської ради від 15 травня  2025 року №4,   

виконавчий комітет Ананьївської міської  ради  
  

ВИРІШИВ: 

 1. Затвердити Пояснення органу опіки та піклування Ананьївської міської 

ради по справі № 491/324/25 за  заявою Сербіна Олександра Олександровича 

про визнання фізичної особи – Сербіної Наталії Павлівни, 26 травня 1983 року 

народження, недієздатною, встановлення опіки та призначення опікуна, що 

додається. 

 

 2. Вважати за доцільне призначити громадянина Сербіна Олександра 

Олександровича, 20.07.1999 року народження, РНОКПП 3636009912, 



зареєстрованого за адресою: Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, 

пров. Південний, 8 опікуном над громадянкою Сербіною Наталією Павлівною, 

26 травня 1983 року народження, РНОКПП 3046126585, зареєстрованою за 

адресою: Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, пров. Південний, 8, 

у разі визнання її судом недієздатною особою. 

 

 3. Начальнику юридичного відділу апарату Ананьївської міської ради Юлії 

ГРИЦЬКІЙ направити дане рішення до Ананьївського районного суду Одеської 

області. 

 

 4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 

Ананьївського міського голови  Валерія КРИЖАНА. 

 

 

 

 

 

Ананьївський міський голова                                                 Юрій ТИЩЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                                                ЗАТВЕРДЖЕНО 

                 Рішення виконавчого комітету 

        Ананьївської міської ради 

        від 15 травня 2025 року № 190 

  

 

Пояснення 

органу опіки та піклування Ананьївської міської ради по справі 

№ 491/324/25 за заявою Сербіна Олександра Олександровича про визнання 

фізичної особи – Сербіної Наталії Павлівни, 26 травня 1983 року 

народження, недієздатною, встановлення опіки та призначення опікуна 
 

Розглянувши матеріали справи, які знаходяться в проваджені 

Ананьївського районного суду Одеської області справа №491/324/25  за заявою 

громадянина Сербіна Олександра Олександровича про визнання фізичної особи 

– Сербіної Наталії Павлівни, 26 травня 1983 року народження, недієздатною, 

встановлення опіки та призначення опікуна, заінтересована особа - орган опіки 

та піклування Ананьївської міської ради та Ухвалу Ананьївського районного 

суду Одеської області від 01.05.2025 року, якою зазначену заяву прийнято до 

розгляду і відкрито провадження у справі № 491/324/25, встановлено наступне.  

Сербіна Наталія Павлівна є непрацездатною особою з інвалідністю 

першої групи «А» з дитинства безстроково, що підтверджується копією довідки 

до акта огляду МСЕК серії 10 ААВ № 720387, виданою 10.02.2014 року. Згідно 

зазначеної довідки Сербіна Н. П. потребує постійного стороннього догляду та 

нагляду. 

           Сербіна Наталія Павлівна народилась з важким органічним ураженням 

центральної нервової системи з вираженим спастичним тетрапарезом, 

порушенням функцій тазових органів. З 26.10.2011 року по теперішній час 

перебуває на диспансерному обліку у лікаря-психіатра КНП «Ананьївська 

багатопрофільна міська лікарня Ананьївської міської ради», встановлено 

діагноз: розумова відсталість важкого ступеня (F 72.0). Сербіна Наталія 

Павлівна дитячі дошкільні заклади не відвідувала, в школі не навчалась та 

завжди знаходилась вдома під наглядом своїх батьків.  

Як вбачається з виписки із медичної карти амбулаторного хворого за № 

18 від 08.01.2025 року, психічний статус Сербіної Наталії Павлівни,  є: 

свідомість збережена, продуктивному контакту недоступна, звернену мову не 

розуміє, інструкції не усвідомлює і не виконує їх, увага привертається з 

великими труднощами, вкрай нестійка, мислення нерозвинене (рудиментарне), 

психопатосимптоматики на момент огляду не виявляє (судячи по поведінці). 

Емоційно нестійка. Інтелектуально-мнестичні функції не розвинені. Критика до 

свого стану відсутня, сама себе обслуговувати не може, абсолютно не 



пристосована до самообслуговування (самостійно не може приймати їжу, 

самостійно не рухається). За станом психосоматичного здоров’я потребує 

постійного стороннього догляду, допомоги та контролю поведінки. 

Громадянка Сербіна Наталія Павлівна не може повною мірою 

усвідомлювати значення своїх дій та керувати ними, потребує як медичного 

нагляду та лікування, так і постійної сторонньої допомоги і контролю в зв’язку 

з цим, вона перебуває на обліку у лікаря - психіатра КНП «Ананьївська 

багатопрофільна міська лікарня Ананьївської міської ради». 

          Згідно висновку лікарської комісії медичного закладу щодо необхідності 

постійного стороннього догляду за особою з інвалідністю І чи ІІ групи 

внаслідок психічного розладу № 158 від 01.11.2024 року, Сербіна Наталія 

Павлівна у зв’язку з наявним обмеженням самообслуговування, обмеженням 

здатності до самостійного пересування, обмеженням здатності до орієнтації, 

обмеженням здатності до спілкування, обмеженням здатності контролювати 

свою поведінку, потребує постійного стороннього догляду.   

Громадянка Сербіна Наталія Павлівна, зареєстрована та фактично 

проживає разом з Сербіним Олександром Олександровичем, 20.07.1999 року 

народження - який є її племінником,  та батьками: Сербіним Павлом 

Івановичем, 11.01.1955 року народження та Сербіною Катериною Петрівною, 

02.12.1955 року народження, за адресою: провулок Південний, 8, м. Ананьїв, 

Подільський район, Одеська область. 

Сербін Павло Іванович, 11.01.1955 року народження та Сербіна Катерина 

Петрівна, 02.12.1955 року народження є особами похилого віку та за станом 

свого здоров’я не в змозі здійснювати догляд за дочкою Сербіною Наталією 

Павлівною, 26 травня 1983 року народження, у зв’язку з тим, що самі 

потребують сторонньої допомоги (висновки лікарсько-консультативної комісії 

№№ 207, 208 від 27.03.2025 року). 

 Ананьївською міською радою 06.05.2025 року здійснено обстеження умов 

проживання громадянки Сербіної Наталії Павлівни та Сербіна Олександра 

Олександровича, було встановлено, що вони разом проживають за адресою: 

Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, пров. Південний, 8, будинок  

цегляний, складається з трьох кімнат, стан будинку задовільний, наявні 

комунальні зручності (газ, вода, опалення), користуються набором необхідних 

меблів та побутовою технікою. 

Громадянин Сербін Олександр Олександрович здійснює постійний 

догляд за громадянкою  Сербіною Наталією Павлівною на протязі значного 

періоду часу та має намір здійснювати в подальшому опіку над нею на 

законних підставах.   

Органом опіки та піклування Ананьївської міської ради, розглянувши 

матеріали справи, з’ясувавши всі обставини, встановлено, що громадянин 

Сербін Олександр Олександрович: має задовільний стан здоров'я, не перебуває 

на обліку у лікаря нарколога та лікаря психіатра, судимості не має,  згідно з 

медичним висновком про стан здоров’я може виконувати обов’язки опікуна, 

стосовно Сербіної Наталії Павлівни.  



Враховуючи те, що громадянин Сербін Олександр Олександрович 

фактично здійснює догляд  за громадянкою Сербіною Наталією Павлівною, 

керуючись статтею 60 Цивільного кодексу України є необхідність встановлення 

опіки над громадянкою Сербіною Наталією Павлівною, у разі визнанням її 

особою недієздатною. 

 На основі вищевикладеного, керуючись статтями 60, 63 Цивільного 

кодексу України, орган опіки та піклування Ананьївської міської ради вважає за 

доцільне призначити громадянина Сербіна Олександра Олександровича,  

20.07.1999 року народження, РНОКПП 3636009912, зареєстрованого за 

адресою: Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, пров. Південний, 8  

опікуном над громадянкою Сербіною Наталією Павлівною, 26 травня 1983 року 

народження, РНОКПП 3046126585, зареєстрованою за адресою: Одеська 

область, Подільський район, м. Ананьїв, пров. Південний, 8, у разі визнання її 

судом недієздатною особою.  
  

  

  

  

  

  

  

 


